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CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI CRAIOVA 
 
 
 

PROCES-VERBAL AL ŞEDINŢEI 
EXTRAORDINARE DIN DATA DE 20.04.2026 

 
 
 
 
        Dl. Preşedinte: 
        Bună dimineaţa! Ne-am adunat azi, într-o şedinţă extraordinară, cu cinci puncte pe 
ordinea de zi. 
        Îl rog pe dl. Mischianu să facă o mică prezenţă. 
        Dl. Director Mischianu Ovidiu:  
       Bună ziua, domnilor consilieri! Vă rog să facem prezenţa. Dintr-un total de 27 de 
consilieri locali, sunt prezenţi în unanimitate. Şedinţa este legal constituită şi îşi poate 
desfăşura lucrările. 

Cu excepţia d-lor consilieri:  Gătejescu Alexandru Florian, Gîdea Constantin 
Cosmin, Mogoşanu Constantin, Păloiu Marian Daniel,  Corâţu Cosmin, Gîdăr Alexandru, 
Neagu Florentina Emilia, Koç Anca Gina, care au comunicat că nu se pot conecta la 
aplicaţie şi vor vota verbal, în rest, toţi consilierii sunt prezenţi în aplicaţie. 
         Îl invit pe dl. consilier  Păloiu Marian Daniel să preia lucrările şedinţei extraordinare 
de astăzi.  
          Dl. Preşedinte: 
         Declar deschisă şedinţa extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Craiova 
din data de 20.04.2026. 
 Înainte de a trece la ordinea de zi, avem pe cineva care nu poate să voteze în 
aplicaţie, şi ar vrea să voteze verbal? 

Dl. Consilier Local Gătejescu: 
Verbal. 
D-na Consilier Local Koç Anca: 
Verbal. 
Dl. Consilier Local Gîdea: 
Verbal. 
Dl. Consilier Local Gîdăr: 
Verbal. 
Dl. Consilier Local Mogoşanu: 
Verbal. 
D-na Consilier Local  Neagu: 
Verbal. 
Dl. Viceprimar Corâţu: 
Verbal. 
Dl. Preşedinte: 
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Şi eu votez verbal. 
Cu toate că vă rugasem, la ultima şedinţă, să încercăm să votăm în aplicaţie, şi 

astăzi avem câteva persoane. Dar asta este, mergem mai departe. 
          Prin Dispoziţia nr. 1143/14.04.2026,  în temeiul prevederilor art.133 alin.2 lit.a, 
art.134 alin.4 şi 5, art.135, art.136, art.155 alin.1 lit.b, coroborat cu alin.3 lit.b, art.196 
alin.1 lit.b și art.197 din Ordonanța de Urgență a Guvernului  nr.57/2019 privind Codul 
administrativ, cu modificările și completările ulterioare; Primarul Municipiului Craiova 
a convocat de îndată Consiliul Local al Municipiului Craiova, în şedinţă extraordinară, 
care se va desfășura on-line, prin aplicaţia pirs-eprim, în data de 20.04.2026, ora 10,00,  
cu următorul proiect al ordinii de zi: 
 

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea asocierii între Municipiul Craiova, prin 
Consiliul Local și Asociația Română a Cluburilor și Autorilor de Science-Fiction, 
în vederea organizării Convenției Naționale de Science-Fiction, la Craiova, în 
perioada 24-26 aprilie 2026 

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea asocierii între Municipiul Craiova, prin 
Consiliul Local și Asociaţia „Centrul Naţional de Educare Canină” din România, 
în vederea organizării evenimentului chinologic „European IRO TESTING 
EVENT”, la Craiova, în perioada 25 – 26 aprilie 2026. 

3. Proiect de hotărâre privind asocierea dintre Municipiul Craiova, prin Consiliul 
Local al Municipiului Craiova și Universitatea din Craiova, prin Facultatea de 
Stiințe, Departamentul de Matematică, în vederea organizării „Concursului 
Naţional Studențesc de Matematică Traian Lalescu", ediția a XVIII – a, în perioada 
7 – 9 mai 2026. 

4. Proiect de hotărâre privind  modificarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului 
Craiova nr. 674/2023 referitoare la aprobarea Regulamentului privind  condițiile 
de desfășurare a activităților de vulcanizare/service auto/spălătorie auto/atelier de 
reparații auto 

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea dezmembrării imobilului situat în municipiul 
Craiova, Calea București nr.99 (fost nr. 149), înscris în Cartea Funciară nr. 250775 
Craiova 

 
Toate punctele de pe ordinea de zi au primit aviz favorabil în comisii. 
Supun la vot ordinea de zi, în ansamblu. Cine este pentru?  

Dl. Consilier Local Gătejescu: 
Votez pentru. 
D-na Consilier Local Koç Anca: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Gîdea: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Gîdăr: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Mogoşanu: 
Votez  pentru. 
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D-na Consilier Local  Neagu: 
Votez pentru. 
Dl. Viceprimar Corâţu: 
Votez pentru. 
Dl. Preşedinte: 
Şi eu votez pentru. 

Art.1. Se aprobă ordinea de zi a şedinţei extraordinare a Consiliului Local al Municipiului 
Craiova din data de 20.04.2026, prevăzută în anexa care face parte integrantă din 
prezenta hotărâre. 

Art.2. Primarul Municipiului Craiova, prin aparatul de specialitate: Compartimentul               
Administraţie Publică Locală şi Relaţii cu Consiliul Local vor aduce la îndeplinire 
prevederile  prezentei hotărâri. 

În ansamblu, proiectul ordinii de zi a fost votat cu unanimitate de voturi, fiind 
adoptat prin Hotărârea nr. 139/20.04.2026. 
 
În urma supunerii la vot, ordinea de zi a devenit următoarea: 
 

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea asocierii între Municipiul Craiova, prin 
Consiliul Local și Asociația Română a Cluburilor și Autorilor de Science-Fiction, 
în vederea organizării Convenției Naționale de Science-Fiction, la Craiova, în 
perioada 24-26 aprilie 2026 

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea asocierii între Municipiul Craiova, prin 
Consiliul Local și Asociaţia „Centrul Naţional de Educare Canină” din România, 
în vederea organizării evenimentului chinologic „European IRO TESTING 
EVENT”, la Craiova, în perioada 25 – 26 aprilie 2026. 

3. Proiect de hotărâre privind asocierea dintre Municipiul Craiova, prin Consiliul 
Local al Municipiului Craiova și Universitatea din Craiova, prin Facultatea de 
Stiințe, Departamentul de Matematică, în vederea organizării „Concursului 
Naţional Studențesc de Matematică Traian Lalescu", ediția a XVIII – a, în perioada 
7 – 9 mai 2026. 

4. Proiect de hotărâre privind  modificarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului 
Craiova nr. 674/2023 referitoare la aprobarea Regulamentului privind  condițiile 
de desfășurare a activităților de vulcanizare/service auto/spălătorie auto/atelier de 
reparații auto 

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea dezmembrării imobilului situat în municipiul 
Craiova, Calea București nr.99 (fost nr. 149), înscris în Cartea Funciară nr. 250775 
Craiova 

 
 
 
 

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea asocierii între Municipiul Craiova, 
prin Consiliul Local și Asociația Română a Cluburilor și Autorilor de Science-
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Fiction, în vederea organizării Convenției Naționale de Science-Fiction, la 
Craiova, în perioada 24-26 aprilie 2026 
Dl. Preşedinte: 
Dacă avem discuţii? Dacă nu avem, supun la vot proiectul de hotărâre, în ansamblu. 

Cine este pentru? 
Dl. Consilier Local Gătejescu: 
Votez pentru. 
D-na Consilier Local Koç Anca: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Gîdea: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Gîdăr: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Mogoşanu: 
Votez  pentru. 
D-na Consilier Local  Neagu: 
Votez pentru. 
Dl. Viceprimar Corâţu: 
Votez pentru. 
Dl. Preşedinte: 
Şi eu votez pentru. 

          Art.1. Se aprobă asocierea între Municipiul Craiova, prin Consiliul Local şi Asociaţia 
Română a Cluburilor şi Autorilor de Science-Fiction, în vederea organizării 
Convenţiei Naţionale de Science-Fiction – ROMCON SF, ediţia a 47-a, la 
Craiova, în perioada 24 – 26 aprilie 2026,  conform contractului de asociere 
prevăzut în anexa nr.1 care face parte integrantă din prezenta hotărâre. 

          Art.2.  Se aprobă Programul evenimentului prevăzut la art.1, conform anexei nr.2 care 
face parte integrantă din prezenta hotărâre. 

          Art.3. Se mandatează Primarul Municipiului Craiova să semneze contractul de asociere 
prevăzut la art.1.  

Art.4. Primarul Municipiului Craiova, prin aparatul de specialitate:  Compartimentul 
Administraţie Publică Locală şi Relaţii cu Consiliul Local, Direcţia Relaţii 
Publice şi Management Documente şi Asociaţia Română a Cluburilor şi Autorilor 
de Science-Fiction vor aduce la îndeplinire prevederile prezentei hotărâri. 

         În ansamblu, proiectul de hotărâre a fost votat cu unanimitate de voturi, fiind adoptat 
prin Hotărârea nr. 140/20.04.2026. 
 
 

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea asocierii între Municipiul Craiova, 
prin Consiliul Local și Asociaţia „Centrul Naţional de Educare Canină” din 
România, în vederea organizării evenimentului chinologic „European IRO 
TESTING EVENT”, la Craiova, în perioada 25 – 26 aprilie 2026. 
Dl. Preşedinte: 
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Dacă avem discuţii? Dacă nu avem, supun la vot proiectul de hotărâre, în ansamblu. 
Cine este pentru? 

Dl. Consilier Local Gătejescu: 
Votez pentru. 
D-na Consilier Local Koç Anca: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Gîdea: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Gîdăr: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Mogoşanu: 
Votez  pentru. 
D-na Consilier Local  Neagu: 
Votez pentru. 
Dl. Viceprimar Corâţu: 
Votez pentru. 
Dl. Preşedinte: 
Şi eu votez pentru. 

          Art.1. Se aprobă asocierea între Municipiul Craiova, prin Consiliul Local şi Asociaţia 
„Centrul Naţional de Educare Canină”, în vederea organizării evenimentului 
“European IRO TESTING EVENT”, la Craiova, în perioada 25 – 26 aprilie 2026,  
conform contractului de asociere prevăzut în anexa nr.1 care face parte integrantă 
din prezenta hotărâre. 

          Art.2.  Se aprobă Programul evenimentului prevăzut la art.1, conform anexei nr.2 care 
face parte integrantă din prezenta hotărâre. 

          Art.3. Se mandatează Primarul Municipiului Craiova să semneze contractul de asociere 
prevăzut la art.1.  

Art.4. Primarul Municipiului Craiova, prin aparatul de specialitate:  Compartimentul 
Administraţie Publică Locală şi Relaţii cu Consiliul Local, Direcţia Relaţii 
Publice şi Management Documente şi Asociaţia „Centrul Naţional de Educare 
Canină” vor aduce la îndeplinire prevederile prezentei hotărâri. 

       În ansamblu, proiectul de hotărâre a fost votat cu unanimitate de voturi, fiind adoptat 
prin Hotărârea nr. 141/20.04.2026. 
 
 

3. Proiect de hotărâre privind asocierea dintre Municipiul Craiova, prin 
Consiliul Local al Municipiului Craiova și Universitatea din Craiova, prin 
Facultatea de Stiințe, Departamentul de Matematică, în vederea organizării 
„Concursului Naţional Studențesc de Matematică Traian Lalescu", ediția a 
XVIII – a, în perioada 7 – 9 mai 2026. 
Dl. Preşedinte 
Dacă avem discuţii? Dacă nu avem, supun la vot proiectul de hotărâre, în ansamblu. 

Cine este pentru? 
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Dl. Consilier Local Gătejescu: 
Votez pentru. 
D-na Consilier Local Koç Anca: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Gîdea: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Gîdăr: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Mogoşanu: 
Votez  pentru. 
D-na Consilier Local  Neagu: 
Votez pentru. 
Dl. Viceprimar Corâţu: 
Votez pentru. 
Dl. Preşedinte: 
Şi eu votez pentru. 

          Art.1. Se aprobă asocierea între Municipiul Craiova, prin Consiliul Local şi Universitatea 
din Craiova, prin Facultatea de Ştiinţe, Departamentul de Matematică, în vederea 
organizării „Concursului Naţional Studenţesc de Matematică Traian Lalescu”, 
ediţia a XVIII-a, în perioada 7 – 9 mai 2026,  conform contractului de asociere 
prevăzut în anexa nr.1 care face parte integrantă din prezenta hotărâre. 

          Art.2.  Se aprobă Programul evenimentului prevăzut la art.1, conform anexei nr.2 care 
face parte integrantă din prezenta hotărâre. 

          Art.3. Se mandatează Primarul Municipiului Craiova să semneze contractul de asociere 
prevăzut la art.1.  

Art.4. Primarul Municipiului Craiova, prin aparatul de specialitate:  Compartimentul 
Administraţie Publică Locală şi Relaţii cu Consiliul Local, Direcţia Relaţii 
Publice şi Management Documente şi Universitatea din Craiova, prin Facultatea 
de Ştiinţe, Departamentul de Matematică vor aduce la îndeplinire prevederile 
prezentei hotărâri. 

      În ansamblu, proiectul de hotărâre a fost votat cu unanimitate de voturi, fiind adoptat 
prin Hotărârea nr. 142/20.04.2026. 
 
 

4. Proiect de hotărâre privind  modificarea Hotărârii Consiliului Local al 
Municipiului Craiova nr. 674/2023 referitoare la aprobarea Regulamentului 
privind  condițiile de desfășurare a activităților de vulcanizare/service 
auto/spălătorie auto/atelier de reparații auto 
Dl. Preşedinte: 
Dacă avem discuţii?Vă rog, dl. Păun! 
Dl. Consilier Local Păun: 
Acest regulament privind spălătoriile şi vulcanizările ale cărui sancţiuni le 

discutăm astăzi, este, în sine, un pumn în gură pentru antreprenoriatul craiovean. Faceţi 
exact acelaşi lucru pe care îl face şi Ilie Bolojan, punând presiune pe firmele şi 
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antreprenorii craioveni. Prin acest regulament sărăciţi şi mai mult economia, forţând 
firmele să se mute la limitele teritoriale ale Craiovei. După ce că economia Craiovei este 
net inferioară altor municipii reşedinţă de judeţ din România, dvs. împingeţi activităţile 
economiei în afara Craiovei.  

În concluzie, toate acestea, puse cap la cap, dau dovadă de analfabetism economic. 
Şi nu o spun eu, ci o spune City Index, potrivit căruia Craiova este pe penultimul loc în 
clasamentul prosperităţii. De aceea, noi, AUR, o să votăm împotrivă.  

Dl. Preşedinte: 
Dacă mai are cineva vreo intervenţie? Da, d-na Ungureanu, vă rog! 
D-na Consilier Local Ungureanu: 
Vreau să-l mai gândim, că nu e bine să facem aşa, totuşi, să-i oprim să funcţioneze, 

pentru ce? Totuşi, sunt nişte spălătorii, ceva, un ajutor pentru o maşină la vulcanizare. 
Dacă te trezeşti undeva, ce faci, rămâi cu maşina? Chemi pentru 500 de lei să te tracteze, 
să te ducă unde dăm voie la vulcanizări? Nu e bine aşa. Haideţi să ne mai gândim şi nu 
să le oprim, să le punem amenzi foarte mari, să le punem sigilii de parcă ar fi infractorii 
infractorilor. Se plăteşte totul. Şi în Brazdă, cum este, se plăteşte totul pentru că e tonomat, 
deci totul este fiscalizat, nu e nimic să nu se fiscalizeze. De aceea, v-aş ruga frumos, să 
vă mai gândiţi un pic la aceste lucruri. Nu trebuie să-i oprim aşa pe oameni, să 
funcţioneze, să trăiască. Unii sunt de 20-30 de ani acolo. Mulţumesc! Ei o să mă 
împotrivesc la aceste amenzi.  

Dl. Preşedinte: 
Dacă mai este cineva? 
D-na Consilier Local Neagu: 
Eu aş întreba dacă a gândit administraţia o soluţie pentru angajaţii care vor rămâne 

fără locuri de muncă de la aceste spălătorii.  
Dl. Consilier Local Spânu: 
Dl. Preşedinte, vreau şi eu să iau cuvântul.  Eu zic că este bine venită această 

modificare, pentru că trebuie să facem ordine şi în acest domeniu. Nu e vorba de... În 
primul rând ei, cei care deschid service-urile, trebuie să se gândească la angajaţi şi să 
funcţioneze, potrivit prevederilor legale. După aceea, şi aspectul estetic pe care îl impun 
aceste spălătorii şi service-uri.  

D-na Consilier Local Neagu: 
Păi dvs. n-aţi fost atent, dl. Spânu. E vorba de spălătorii de 20 de ani deschise. 
Dl. Preşedinte: 
Opriţi-o puţin pe d-na Neagu, vă rog! 
Dl. Consilier Local Spânu: 
Păi şi dacă funcţionează de 20 de ani, trebuie, în continuare, să păstrăm acest mod 

de lucru al service-urilor şi al spălătoriilor. Nu trebuie să facem şi noi o dată ordine? Sau, 
dacă nu mărim amenzile, văd că îi încurajăm, în continaure, să persiste în această situaţie.  

Dl. Preşedinte: 
Vă mulţumesc, dl. Preşedinte! Dacă cineva mai are de zis ceva? 
Dl. Consilier Local Cîrceag: 
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Da, eu, două secunde. Sper să reaud şi să revăd aceste argumente şi, peste ceva 
timp, când va fi discuţia  despre sălile de jocuri de noroc, că văd că de spălătorii nu ne e 
frică. Sper să nu ne fie frică nici când va fi vorba să limităm şi sălile de jocuri. Mulţumesc! 

Dl. Preşedinte: 
Pentru că aveţi ultima intervenţie şi foarte rapid, o să vă spun şi dvs. Urmează, ştiţi 

foarte bine, să stabilim un regulament pentru sălile de jocuri şi atunci, cu siguranţă, cei 
care trebuie să-l respecte, îl vor respecta. Deocamdată nu avem un regulament pentru 
sălile de jocuri.  

Până să vă răspundă dl. Gâlea, mai tehnic decât mine, aş vrea să vă spun că dl. Păun 
s-a referit la analfabetism economic. Nu ştiu, dl. Păun, cum aţi ajuns la concluzia asta, 
dvs., şi ce pregătire aveţi dvs. în povestea asta. Ideea este că v-aş ruga să nu mai faceţi 
aprecieri personale vizavi de acest aspect.  

Ideea este următoarea: vizavi de regulamentul pe care astăzi îl amendăm, eu ştiu că 
este, din câte îmi aduc aminte, din 2023. De trei ani de zile. Acolo, HCL 674 prevede, are 
anumite prevederi care le-a dat sau noi le-am dat o largheţe destul de mare celor care deţin 
aceste spălătorii să se pună la punct în 3 ani de zile. Pentru cei care nu au făcut-o, acest 
regulament va fi puţin mai clar.  

Vreau să vă spun că există mesaje pe care şi eu le am în telefon, de la anumite 
persoane, din două zone. E vorba de zona str. Împăratul Traian şi zona str. Basarabia. Pe 
Împăratul Traian, cineva are o spălătorie chiar la o intersecţie de străzi, Împăratul Traian 
cu Sfinţii Apostoli, şi, pe lângă faptul că cei care, efectiv, spală maşinile acolo, cei care 
deţin spălătoria, au primit la un moment dat, mai multe amenzi, dar nu s-au învăţat minte 
şi continuă să facă acest lucru, deranjând foarte mult pietonii care trec prin zonă şi un 
zgomot infernal, datorită manelelor şi aparatelor care sunt foarte aproape de casele din 
zonă. Am o persoană care mi-a trimis, n-aş vrea să-i dau numele, cert este că sunt o 
grămadă de mesaje. Săracul om îmi trimite cam de vreo trei luni de zile aceste mesaje şi 
trebuia să luăm o decizie în privinţa asta. 

Mai mult, pe str. Basarabia este cineva care are o spălătorie în curte. El spală 
maşinile fără să aibă un flux, pentru că aceste spălătorii trebuie să aibă un flux, din câte 
ştiu, adică un loc pe unde intră, maşinile n-au voie să parcheze în stradă sau pe trotuar. 
Trebuie să parcheze şi să aştepte, un loc de aşteptare în curtea respectivă, şi un alt loc pe 
unde ies. Aceste spălătorii nu au, nu respectă acest flux. Mai mult decât atât, cei din str. 
Basarabia încalcă flagrant acest regulament. Angajaţii, iarăşi revin la acestă poveste, de 
trei ani de zile este acest regulament, care, cumva, a obligat aceşti patroni de spălătorii 
să-şi ia măsurile necesare să ducă sau să-şi găsească alte soluţii pentru afacerea lor.  

Dl. Gâlea, mai tehnic! 
Dl. Director Gâlea: 
Încercăm acum să putem aplica regulamentul mult mai strict, având în vedere că, 

deşi sunt foarte multe astfel de locaţii care nu deţin acordul de funcţionare, ele continuă 
să funcţioneze, pentru că au fost sancţionate contravenţional cu măsura sistării activităţii, 
însă plângerea contravenţională suspendă executarea procesului verbal de contravenţie, 
iar aceştia continuă să funcţioneze fără acord de funcţionare, astfel că nu avem măsurile 
necesare pentru a putea pune în regulă această activitate pe raza Craiovei.  

Dl. Preşedinte: 
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Mulţumesc, dl. Director! Având în vedere că s-au epuizat intervenţiile... 
Dna Consilier Local Neagu: 
Dacă îmi permiteţi, vă rog! 
Dl. Preşedinte: 
Nu vă permit, d-na Neagu, pentru că aţi avut timp să ... 
D-na Consilier Local Neagu: 
O scurtă completare la ce aţi spus dvs., dl. Păloiu, o scurtă completare doar! 
Dl. Preşedinte: 
Dacă e la ce am spus eu, vă permit. 
D-na Consilier Local Neagu: 
Mulţumesc! Aţi spus că pe str. Împăratul Traian este acea spălătorie la intersecţie 

de două drumuri, dar, până să ajungem acolo, tot pe str. Împăratul Traian, alea blochează 
trotuarul, spuneţi dvs., dar sunt şi alte zeci de maşini care blochează şi chiar stau zi de zi 
parcate pe trotuare, la intrarea dinspre centru pe Împăratul Traian, zona Jandarmerie şi 
cafenelele, restaurantele din zona aceea. Cu acele maşini care blochează trotuarul şi stau 
parcate de dimineaţa până noaptea, ce măsuri aţi gândit, dacă tot vorbim de blocarea 
trotuarelor?  

Dl. Preşedinte: 
Am înţeles şi o să vă răspund şi la această întrebare şi cu asta am încheiat socotelile. 

Există un telefon al cetăţeanului unde toţi cetăţenii pot suna pentru a arăta aceste aspecte. 
Imediat, cei de la Poliţia Locală împreună cu cei de la RAT, trimit şi vor ridica acele 
maşini. Dacă există sesizări, cu siguranţă acest lucru se va rezolva.  

D-na Consilier Local Neagu: 
Poliţia Locală se plimbă pe acolo zi de zi şi veghează... 
Dl. Preşedinte: 
Deci oprim pentru că nu intrăm într-un dialog. I-am răspuns doamnei. 
Supun la vot proiectul de hotărâre în ansamblu. Cine este pentru? Împotrivă? Se 

abţine cineva? 
Dl. Consilier Local Gătejescu: 
Abţinere. 
D-na Consilier Local Koç Anca: 
Împotrivă. 
Dl. Consilier Local Gîdea: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Gîdăr: 
Abţinere. 
Dl. Consilier Local Mogoşanu: 
Votez  pentru. 
D-na Consilier Local  Neagu: 
Împotrivă. 
Dl. Viceprimar Corâţu: 
Abţinere. 
Dl. Preşedinte: 
Votez pentru. 
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Dl. Director Mischianu: 
În aplicaţie avem împotrivă: d-na Ungureanu, dl. Păun, dl. Dumitru şi 2 verbal: d-

na Neagu, d-na Koç.  Abţineri avem: Zmarandache, Sas, Câplea, Cîrceag, Gătejescu, 
Corâţu, Gîdăr. 

Avem 12 voturi pentru, în aplicaţie şi 3 verbal: dl. Păloiu, dl. Gîdea, dl. Mogoşanu.  
Dl. Consilier Local Sas: 
Eu înţeleg că sunt 12 voturi pentru şi 13 voturi şi abţineri, în total. 
D-na Consilier Local Neagu: 
S-au încurcat la voturi,  cred. La numărătoare. 
Dl.Consilier Local Gîdăr: 
Dl. preşedinte, pentru voturile favorabile, durează cam un minut până trecem de la 

un proiect la altul. Haideţi să grăbim puţin lucrurile. 
Dl. Director Mischianu: 
Avem 12 voturi pentru, în aplicaţie şi 3 verbal: dl. Păloiu, dl. Gîdea, dl. Mogoşanu. 

Proiectul a trecut. Avem 15 la 12.  
Art.1. Se aprobă modificarea anexei la Hotărârea Consiliului Local al Municipiului 

Craiova nr.674/2023 referitoare la aprobarea Regulamentului referitor la 
condițiile de desfășurare a activităților de vulcanizare/service auto/spălătorie 
auto/atelier de reparații auto, după cum urmează: 

  1. Art.6 se modifică prin completarea cu 5 alineate noi şi va avea următorul 
conținut: 

 ”Art.6 (1) Nerespectarea de către agenții economici a prevederilor art.4, prin 
desfășurarea de activități fără a deține Acordul de funcționare, constituie 
contravenție, dacă nu au fost săvârșite în altfel de condiții, încât să constituie, 
potrivit legii penale, infracțiune și se sancționează cu suspendarea activității 
comerciale până la data autorizării și cu amendă de la 2.000, la 2.500 lei. 

 (2) Nerespectarea de către agenții economici a prevederilor art. 5, lit. c), prin 
desfășurarea de activități fără a deține Acordul de funcționare vizat pentru anul în 
curs, constituie contravenție, dacă nu au fost săvârșite în altfel de condiții, încât 
să constituie, potrivit legii penale, infracțiune și se sancționează cu suspendarea 
activității comerciale până la data intrării în legalitate/vizării acordului de 
funcționare și cu amendă de la 2.000 la 2.500 lei. 
(3) Sancțiunile contravenționale complementare dispuse potrivit prevederilor art. 
6 și art. 8 se vor materializa prin aplicarea de sigilii sau alte semne distinctive care 
să ateste că activitatea este suspendată. 
(4)  Semnele distinctive aplicate odată cu dispunerea măsurilor contravenționale 
complementare, vor avea următorul conținut: 
«POLIȚIA LOCALĂ. ACTIVITATE SUSPENDATĂ.» 
(5) Contravenientul are obligația de a păstra sigiliul la punctul de lucru până la 
îndeplinirea obligațiilor legale prevăzute de prezentul regulament.  
(6) Ruperea sigiliului sau a semnului distinctiv și continuarea activității după 
aplicarea sancțiunilor prevăzute la art. 6 și art. 8, se sancționează cu amendă 
contravențională de 2.500 lei, sancțiune ce se va aplica de câte ori este constatată 
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fapta de continuare a activității și până la îndeplinirea condițiilor legale instituite 
de prezentul regulament.” 
2. Art.12 se modifică şi va avea următorul conținut: 
”Art.12 Contravențiile aplicate în baza prezentului regulament se completează cu 
dispozițiile Ordonanței Guvernului nr. 2/2001 privind regimul juridic al 
contravențiilor, aprobată cu modificări și completări prin Legea 180/2002, cu 
modificările și completările ulterioare, cu excepția dispozițiilor art. 28, alin. (1) și 
prevederilor art. 32, alin. (3) teza întâi din respectiva ordonanță.” 

Art.2. Primarul Municipiului Craiova, prin aparatul de specialitate: Compartimentul 
Administrație Publică Locală și Relații cu Consiliul Local, Direcţia Patrimoniu şi 
Poliţia Locală a Municipiului Craiova vor duce la îndeplinire prevederile 
prezentei hotărâri.  

În ansamblu, proiectul de hotărâre a fost aprobat cu: 
- 15 voturi pentru (Andrei Ioan, Dinu Ionela Angelica, Gîdea Constantin Cosmin, 

Iliescu Bogdan Sorin, Ionescu Virginia Aida, Marinescu Octavian Sorin, 
Mogoşanu Constantin, Nicolicea Romulus Victor, Păloiu Marian Daniel, Popi 
Dorina Loredana, Ruiu Constantin Alin, Spânu Dan Ştefan, Tudor Marius Sorin, 
Forţan Marius Bogdan, Belu Ion) 

- 5 voturi împotrivă (Ungureanu Adriana, Păun Dan Ionuţ, Dumitru Alexandru 
Răzvan, Koç Anca Gina, Neagu Florentina Emilia) 

- 7 abţineri (Zmărăndache Cristina Mihaela, Câplea Doru, Sas Teodor Nicuşor, 
Gătejescu Alexandru Florian, Corâţu Cosmin Ion, Cîrceag Eduard Alexandru, 
Gîdăr Alexandru) 
fiind adoptat prin Hotărârea nr. 143/20.04.2026. 

 
 

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea dezmembrării imobilului situat în 
municipiul Craiova, Calea București nr.99 (fost nr. 149), înscris în Cartea 
Funciară nr. 250775 Craiova 
Dl. Preşedinte: 
Dacă avem discuţii? 
Dl. Consilier Local Sas: 
Din câte am înţeles la comisie, această dezmembrare se face pentru ca terenul 

Spitalului de Neuropsihiatrie să fie liber de sarcini pentru a accesa fonduri europene 
pentru realizarea acelui centru de adicţii care s-a discutat de mult timp. Întrebarea pe care 
am pus-o şi la comisii, este dacă aţi stabilit amplasamentul acelui centru, pe de o parte. 
Şi, dacă tot suntem la acest punct, care mai este situaţia cu medicii de familie pe care vreţi 
să-i evacuaţi din sediul care aparţine de Spitalul de Neuropsihiatrie, la momentul actual. 
Aţi renunţat la acea idee de a-i muta din acea zonă? Pentru că mi-am exprimat punctul de 
vedere şi la momentul respectiv, este o decizie total greşită. Deci, mă interesează 
amplasamentul proiectului european şi dacă aţi renunţat la ideea de a da medicii de familie 
de acolo. 

Dl. Preşedinte: 
Da. Mai are cineva vreo altă intervenţie?Da, d-na Koç! 
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D-na Consilier Local Koç: 
Am şi eu o rugăminte. Întrucât datele prezentate în proiectul de hotărâre privind 

suprafaţa totală a terenului, nu concordă cu cele din fişa mijlocului fix, v-aş ruga să se 
efectueze o operaţiune de corectură în fişa mijlocului fix, să-mi transmiteţi şi mie o fişă a 
mijlocului fix, variantă finală, cu corecturile corespunzătoare , însoţită şi de documentele 
care au stat la baza modificării suprafeţei. Atât. Mulţumesc! 

Dl. Preşedinte: 
Mulţumesc! Dacă altcineva mai are vreo intervenţie? Nu, mulţumesc! 
Vizavi de amplasament, acesta este situat imediat după ce se intră în curtea 

Spitalului de Neuro, după clădirea din dreapta, până spre parcarea din spatele incintei. 
Ăsta este amplasamentul, din câte ştiu eu. Dl. Gâlea, este corect? 

Vizavi de întrebarea cu medicii de familie, pe lângă amplasamentul din Brazdă, 
acestora li s-a oferit şi un alt amplasament, mult mai aproape de cel de lângă unde au 
acum sediul.  

Vizavi de corectură, aţi ridicat problema şi în comisie. Este vorba de terenul pe 
care, în urmă cu mulţi ani... dl. Gâlea, vă rog! 

Dl. Director Gâlea: 
Da. 2009 – 2010-2011, a fost vândut terenul de sub Centrul de Imagistică. Acum, 

după efectuarea operaţiunilor de dezmembrare, automat va fi modificată fişa mijlocului 
fix şi poziţia de inventar, pentru că vor apărea două suprafeţe de teren separate.  

Dl. Consilier Local Sas: 
Bun, în cazul acesta, dacă aveţi şi amplasament pentru Centrul pentru persoane cu 

adicţii, înseamnă că nu mai e nevoie să mutaţi medicii de familie. 
Dl. Preşedinte: 
Nu. D-le Consilier, vă răspund şi scurt, şi cu asta, am încheiat. Centrul de adicţie 

pe care dorim să-l facem, pe fonduri europene, conform experienţei, durează cel puţin 2 
ani. Noi avem obligaţia, conform legii, ca până la anul, să funcţioneze la noi în Craiova 
acest centru de adicţie. Vă mulţumesc! 

Şi pentru că am epuizat toate aceste puncte de pe ordinea de zi, supun la vot acest 
proiect de hotărâre. 

D-na Consilier Local Neagu: 
Dar staţi puţin, că n-am înţeles. Fiţi mai clar un pic. Adică construim la anul sau 

când vom construi, în curtea spitalului, dar evacuăm medicii pe Horia nr. 5, pentru ce? 
Dl. Preşedinte: 
D-na Neagu, vi s-a răspuns. Am încheiat discuţia. 
D-na Consilier Local Neagu: 
Păi dar nu aţi fost clar. 
Dl. Consilier Local Sas: 
Şi ce intenţionaţi să faceţi cu spaţiul? 
Dl. Preşedinte: 
Ce anume? 
Dl. Consilier Local Sas: 
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După ce veţi construi pe fonduri europene, centrul nou, ce intenţionaţi să faceţi cu 
clădirea din care aţi evacuat medicii de familie, şi cu terenul respectiv? Asta e întrebarea 
mea. 

Dl. Preşedinte: 
Centrul de adicţie pe care îl avem în plan să-l facem în curtea spitalului, este de 

durată. Poate să dureze 2 ani sau 3 ani de zile. Numai proiectarea, numai studiile, numai 
DALI-ul, numai toate aceste documentaţii, plus cererea de finanţare, trebuie semnată. 
Sunt multe documente care trebuiesc făcute. 

D-na Consilier Local Neagu: 
Păi aceleaşi proceduri le puteţi face şi în Horia nr. 5. Nu înţeleg de ce le faceţi de 

două ori? Care e logica? 
Dl. Preşedinte: 
Ascultaţi-mă cu atenţie, ca să înţelegeţi. Acest lucru poate dura foarte mult. Poate 

să dureze şi 3 ani de zile. Pe când noi avem o obligaţie legală, conform ordonanţei de 
Guvern pe care Guvernul a dat-o anul trecut, privind înfiinţarea acestor centre de adicţii, 
avem obligaţia să îl facem până la anul, în mai. Vă mulţumesc mult de tot pentru 
înţelegere! 

Dl. Consilier Local Sas: 
După ce îl construiţi, aduceţi medicii înapoi? Asta e întrebarea. 
Dl. Preşedinte: 
Vom vedea, dl. Consilier! 
Dl. Consilier Local Sas: 
Trebuie să aveţi o viziune pe aspectul ăsta, nu?  
Dl. Preşedinte: 
Mai mult, ca să stabilim, 5 dintre cei 9 medici deja şi-au găsit spaţii pentru a se 

muta în apropierea centrului, locaţiei actuale. Vă mulţumesc! 
Dl. Consilier Local Sas: 
Deci, practic, recunoaşteţi că pe terenul respectiv, în clădirea medicilor de familie, 

nu va funcţiona un timp delimitat acest centru şi va fi utilizat într-un alt mod. 
D-na Consilier Local Neagu: 
Eu cred că nu va funcţiona deloc. Fac altceva acolo. 
Dl. Preşedinte: 
V-am explicat foarte clar. Obligaţia noastră legală este de a înfiinţa acest centru 

până la anul. 
Supun la vot proiectul de hotărâre, în ansamblu. Cine este pentru? Împotrivă? Se 

abţine cineva? 
Dl. Consilier Local Gătejescu: 
Votez pentru. 
D-na Consilier Local Koç Anca: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Gîdea: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Gîdăr: 
Votez pentru. 
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Dl. Consilier Local Mogoşanu: 
Votez  pentru. 
D-na Consilier Local  Neagu: 
Votez pentru. 
Dl. Viceprimar Corâţu: 
Votez pentru. 
Dl. Preşedinte: 
Şi eu votez pentru. 

Art.1. (1) Se aprobă dezmembrarea imobilului înscris în Cartea Funciară nr. 250775, cu 
număr cadastral 250775, situat în municipiul Craiova, Calea Bucureşti, nr.99 (fost 
nr.149), în două loturi, conform planului de amplasament şi delimitare prevăzut 
în anexa nr.1, după cum urmează: 
1.      lotul 1 în suprafaţă de 400 mp., valoare contabilă 1.179.352 lei, identificat în 

anexa nr.2; 
2. lotul 2 în suprafaţă de 13840 mp., valoare contabilă 42.503.027,78 lei, 

identificat în anexa nr.3. 
(2) Anexele nr. 1- 3 fac parte integrantă din prezenta hotărâre. 

Art.2. Se aprobă modificarea, în mod corespunzător, a anexei la Hotărârea Consiliului 
Local al Municipiului Craiova nr.313/2010 referitoare la darea în administrarea 
Spitalului Clinic de Neuropsihiatrie Craiova a resurselor materiale, umane şi 
financiare şi a Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Craiova nr. 147/1999 
referitoare la însuşirea inventarului bunurilor ce alcătuiesc domeniul public al 
municipiului Craiova, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr.965/2002 privind 
atestarea domeniului public al judetului Dolj, precum si al municipiilor, oraselor 
si comunelor din judetul Dolj, modificată şi completată prin Hotărârea Guvernului 
nr.141/2008. 

  Art.3. Primarul Municipiului Craiova, prin aparatul de specialitate: Compartimentul 
Administraţie Publică Locală şi Relaţii cu Consiliul Local şi Direcţia Patrimoniu 
vor aduce la îndeplinire prevederile prezentei hotărâri. 

         În ansamblu, proiectul de hotărâre a fost votat cu unanimitate de voturi, fiind adoptat 
prin Hotărârea nr. 144/20.04.2026. 
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 Dl.  Preşedinte: 
 Declar închise lucrările şedinţei extraordinare de azi, 20.04.2026. Vă mulţumesc 
pentru participare. 
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